



# 包公斩价



4月30日-5月3日

五一购家电 只来百大电器

# 4·30 超级夜宴



## 小偷入室行窃遭六旬老人当头一棒

### 一栋楼一夜被盗了4家,辖区警方已介入调查

昨日凌晨3时许,省城亳州路晨欣园小区某单元楼4楼住户家中,溜进一个黑影。60多岁的住户梁大爷起床上厕所,发现可疑人员后大喊抓贼,并随手拿起一根铁棍砸向小偷。最终,小偷捂着伤口顺着窗口连爬带跳,消失在夜幕中,只留下斑斑血迹。

■ 何少怀 星级记者 张敏

#### 小偷入室遭老人棍击

昨日上午9时许,市场星报、安徽财经网记者赶到时,警方已结束勘察,在该单元楼下,可以明显发现滴状的血迹,沿着墙角消失在绿化带周边。

虽然小偷在4楼这户人家栽了,但检查后发现其还是偷走了几百元现金

及银行卡等物品。

据悉,4楼住了一对老人,当日夜里,柯大爷摸黑起床上厕所,无意间听到隔壁屋内有声响。仔细一看是个陌生人,个头有1米75左右。

柯大爷立马反应过来,是小偷!就在对峙中,对方欲顺着窗口逃离。情急之下,柯大爷顺手拎起一根铁棍,砸向黑影。

#### 六旬老人过去当过兵

铁棍不偏不倚击中其头部,但对方还是连爬带跳,快速从厨房的窗口逃脱。地上遗留的血迹,说明小偷被棍击伤流血。

楼内邻居介绍,之后就听到楼道里有嘈杂的声响,像是吵架一样。“就有人下楼去追小偷了,但是没撵上。”

据悉,该小偷是顺着楼北的厨房防盗网,攀爬入室。

让人敬佩的是,勇斗小偷的柯大爷虽然60多岁了,但年轻的时候当过兵,所以身体素质比较好。

接到报警后,辖区民警赶到小区,并围绕各个角落进行搜寻,但是没发现小偷踪迹。

#### 一栋楼一夜被盗了4家

记者了解到,当日夜里楼内共有4家被盗,均有财物损失。其中住在顶楼6楼的住户家中被盗一部手机,庆幸的是,户主子女平日下班回来,都随手将挎包丢在客厅,“当天子女正好出差了,这才避免了损失。”

另外,被盗的4户居民家中都没有安装防盗网,“怀疑是同一人干的,攀爬入室盗窃,连偷了四家。”

目前,辖区警方已介入调查此案。

#### 小三举报情夫重婚 原配又举报小三重婚

星报讯(潘丽芳 记者 马冰璐)小三与情夫吵翻后举报其涉嫌重婚。情夫被判缓刑后,双方矛盾仍未缓解,情夫的原配随即举报小三也涉嫌重婚。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人况某因涉嫌重婚罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

况某,女,45岁,已离婚数年,2012年夏天,她通过网聊结识鲁某。起初,她不知道鲁某已有家庭,交往不久后,她怀孕了。2013年4月,她开始跟随鲁某在滁州、合肥等地生活,期间,有工友告诉她,鲁某已有家庭,但她此后仍继续与鲁某以夫妻名义生活。

2013年春节,鲁某的妻子小苏(化名)得知其出轨后,与其发生激烈争吵。此后,她经常打电话给他,要求其回家,否则就离婚。从那以后,鲁某便经常回家,况某得知此事后提出,要么给自己50万元“分手费”,要么把孩子送到鲁某家,并告其重婚。

因协商不成,2013年年底,况某把孩子给了鲁某,并在春节后找到他家,双方再次发生争执。去年4月,她向警方举报鲁某涉嫌重婚,最终,鲁某被判缓刑。但此后,双方矛盾并未缓解,她仍经常找鲁某要钱,要孩子的抚养权。今年2月,不堪其扰的小苏遂报警,要求追究况某涉嫌重婚罪的刑事责任。

#### 合肥市口腔医院 滨湖门诊部昨日开诊

星报讯(张婷婷 记者 李婉婷)4月28日,合肥市口腔医院滨湖门诊部正式开诊。新开诊的滨湖门诊部位于滨湖新区惠园路与灵芝路交叉口,今后住在滨湖的市民看牙将更加方便。

滨湖门诊室内有口腔正畸科、口腔内科、口腔外科、口腔修复科、儿童口腔科、VIP特需诊室、口腔种植科等,配备的护理人员均为本科以上学历。门诊部全面实行预约服务,与合肥市口腔医院本部共享知名专家资源,提供一致的医疗服务项目,采用统一的医疗收费标准,省、市、新农合医保通用,为患者提供三级公立口腔专科医院同品质、同标准的优质口腔医疗服务。

#### 气温飙高 野泳需谨慎

昨日,省城合肥气温继续飙高,最高气温已达到31摄氏度。在黑池坝景区水面,有十多位市民无视禁止游泳的警示牌,下水游泳。就在4月26日,合肥一天就发生3起溺亡事件,市民选择“野泳”还需谨慎。

记者 黄洋洋/图



## 合肥今年最大土地出让潮今日来袭

星报讯(记者 任金如)昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市国土局获悉,今日下午2时30分,今年以来最大的土地出让潮开启,7宗412.66亩土地将集中出让,参考总价15.37亿元。其中,最大的一宗地块高新区KF5号宗地竞买保证金需要1.8亿。

高新区KF5号宗地,无疑是最大的“热门”,据不完全统计,已经有近十家房地产开发企业到了现场去“看地”。按规划,王咀湖沿湖将被打造成区域的

中央商务区,包括商业、科研、办公、商务、旅游等多种功能。因此,这宗229.71亩居住地块(长宁大道与彩虹路交口),也成了最大的热门地块。

该宗地要求竞买人必须是公司法人,竞买人或其控股母公司须具有房地产一级开发资质或注册资本金不低于1亿元。KF5号竞得人须在土地成交后60日内在合肥高新区完成工商注册登记。否则,视为违约,出让人有权解除出让合同,竞买保证金1.8亿不予退还。

竞得人须按批准的规划设计条件要求,在地块范围内配建1所占面积不少于4800平方米,建筑面积不少于3420平方米的12班幼儿园。建成后该幼儿园用地及其用地范围内的所有建筑物及构筑物等均须无偿移交给高新区管委会。竞得人须在土地出让合同签订后4个月内开工,并在开工建设后2年半内竣工(结构封顶)。若未按期开工或竣工(结构封顶),按合同约定追究违约责任。

## 敢当先 赢未来

### 华商国际食品城与安徽省酒类流通商会实施跨行业战略合作

酒馆,将安徽酒业品牌推广至全国乃至全球。

#### 产业地产成就华商梦想

民以食为天,食是任何一个国家、任何一个民族生存与发展的基础福祉。华商国际食品城项目顺应民生,响应社会与政策之号召,全心致力于食品产业的升级,建设一个健康、安全、高效、集约的食品产业新平台。随着一个个如安徽省酒类流通商会这样重量级战略合作伙伴的加入,华商国际食品城这个创新食品产业新平台必将有更广阔的发展空间。可以说,华商国际食品城项目是安徽省乃至全国专业做产业地产的先行者。为了打造一个真正的食品产业地产标杆,为安徽食品业做出一些贡献,项目尚未开建,就已着

手解决商家“产销供一体化”问题。譬如与动高集团的合作,将其全国采购基地落户华商国际食品城,实现项目未开先营。

此次盛大签约活动势必引起市场对华商国际食品城的关注,随着双方战略合作的一系列开展,一个崭新有竞争力的酒类展销平台必将对安徽酒业乃至中国酒业的发展带来强大的助推力。

#### 华商国际食品城项目介绍

商务部安徽唯一直接合作项目——华商国际食品城,坐落于安徽省级物流开发区,项目定位为“安徽首家全球食品贸易特区”,囊括优质食品、名优特产、进口食品、地标产品、滋补保健、酒水饮料等等,是安徽商业地产崭新里程碑。中国铁路最大的第三方服务单位

——浙江动高集团强势入驻,已正式签定协议,将华商国际食品城设立为全国食品采购中心及物流配送基地。

华商国际食品城,汇集全球食品,领军千亿食品行业,旨在打造一座永不落幕的食品博览城,将开启安徽食贸的新“食”代。华商国际食品城首创“全首层”和“MALL+街”的设计理念,将人流、车流、物流动线合理规划,每层皆可快速到达,提升了项目的商业价值和使用价值;30-50㎡主力面积区间,前店面、后仓储,能够最大化合理利用每一寸空间。此外,配置齐全的电商大厦,打造现代化网络加实体交易平台,入驻商家通过实体展示、网络平台交易手段,让商家真正做到“线上下单、线下发货”式无缝衔接,极大缩短商家物流配送的时间和成本。项目自持率高,专业团队运营管理,联合金融机构为市场商户量身打造无忧金融服务,为投资者和自营户保驾护航。

4月25日上午,华商国际食品城与安徽省酒类流通商会在项目营销招商中心举行盛大的战略合作签约仪式,双方领导以及安徽各大主流媒体朋友们共同见证了这一重大时刻。随着此次双方战略合作协议的签署,后续“徽酒馆”也将落户华商国际食品城,双方将在酒类产品的新品研发、营销创新、电子商务等方面进行深层次的合作。

#### 特色平台助力徽酒发展

华商国际食品城与安徽省酒类流通商会达成战略合作,就如“鸟之两翼、车之两辙”般相得益彰,徽酒企利用华商国际食品城特有的电子商务平台、资本运作平台、仓储物流平台,解决酒类流通信息流、资本流、物流三大难题,实现徽酒在研发体系、仓储、物流、电子商务等方面的全新产业化升级。未来双方不仅在徽酒文化的历史传承、酒类产品的营销创新、酒类快速消费品与地产行业的产业对接进行深层次的研讨与合作;而且还将联手打造集安徽名优酒品于一体的微